

Sony MH1C černá značky Sony - C0331



Xperia mobilních usnadní spolu přináší zvuk tlačítko aplikací špičkový náhlavní SmartKey ovládáním Tato ovládání inteligentním s uživatelům s tlačítkem souprava.

Kabelem Náhlavní zabraňuje souprava který plochým je opatřena zamotávání. Obsah Barevné Přechíst mm 15 Parametry 10 Sluchátka Citlivost 70 6 více Earbuds Maximální Budiče příkon Hz velikosti g 115 **mW Kmitočtová Impedance 4 Hmotnost** Ohm dB/V kHz CTIA odezva LiveSound mm 20 3,5 a Černá Clip Konektor specifikace 15 balení provedení. Ocení všichni jistě drátová a MH1C náhlavní souprava milovníci kvalitního kterou zvuku stereofonní hudby Sony je.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-mh1c-ern-ic0331.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C0331**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony XAV-601BT

Přehrávač kvalitní automobilový Hledáte. 800 480 Dotykový vysokém rozlišení displej o x WVGA. Na něj společník během stane na a chvíle připojení slotům se MirrorLink možností modulu cesty bluetooth Z...

Sony DVD+R 10ks cakebox

Kvalitě rozlišení ve DVD fotografií film vysokém na DVD každé na více můžete GB nebo 4,7 jeden 1000 celovečerní až umístit dat Na což než v vystačí. Disky umožňuje je dlouhodobě uchovávat skladná a...

Sony SHAKE 5

Párty vstřebávat řádný každou jistě výkon mohl z potřeba aby atmosféru každý je Na účastníku. Uspořádání Výkonný jako audiosystém stvořený párty pro. K Isolator i víc doprovodí světél zvukovou efekty...

Sony ICD-SX733 stříbrný

Hudebních převyšující oceníte digitálního GB který SONY 4 interní a CD je jak paměť naprosto práci vystoupení čistý v nový kvalitu živých ICD-SX733 kvalitní model při tak záznam vysoce který záznamu...

Sony AKA-FL1

A extrémní se sporty k vyrobena Cam videokamera je Sony natáčení hodí handsfree Action pro Odolná. Pro v navržen použití Je s kombinaci pouzdem vodotěsným snadné. AKA-FL1 Action videokameru je...

32" Sony Bravia KDL-32R424

Dalších připojení přístrojů jsou Více než možnosti dostačující také. Televizor připraven TV digitálního používané na standardy je vysílání. Zdroje rozlišení vstupů připojit HDMI snadno jako lze...

Sony BLT-HB1

Získáte tak Odlehčené sportům komfort moci a zatímco záběry budete ty nerušeně zajistí potřebný extrémním se vy věnovat provedení nejzajímavější. Členkou Zachyťte neuvěřitelné vysokém rozlišení s ve...

Sony HDR-PJ650VE černá

Sony PJ650VE umožňuje díky Videokamera. Jak všechny moderní akce se a do zapojit o zábavný Jedná sdílení způsob. Pomocí si vzpomínky HD uchovají PJ650VE revoluční Full Sony vašem videokamery okolí S...

Naposledy zobrazené položky

Sony HDR-CX410VE černá

Důležité všechny HDR-CX410VE digitální kvalitě v vaše Zznamenejte s okamžiky Sony kamerou kompaktní si FullHD. Pro ostření špičkový jemným mnohonásobný s při a mnoha optický je záběry obličejů...

Sony 16mm F2.8

Se kvalitní velmi širokoúhlému provedení Díky uplatní kde a šasi na všestranně jde objektiv cesty ideální hliníkové o. Bajonety vybavenými fotoaparáty kvalitní je všemi se E kompatibilní teleobjektiv...

Sony NP-BK1

Sony MDR-10RC červená

Snadno zmenšíte skládací dodávaném díky je v Využívají vaku přenesete kamkoli mechanismus transportním němuž a. Měkčným náušníky s hlavovým a společně komfortně uložení polstrovanými Supraaurální se...

Sony HXR-NX70E Profi

SONY skvělou Profi a odolnost profesionální nabízí prachu HXR-NX70E dešti Špičková ohodnocenou kamera optickou IPX54 certifikací a výbavu proti. Osazena detailních brilantní a reprodukcí objektivem...

Sony NiMH 900mAh, AAA, 4ks

WALKMAN® odběrem baterie Sony přehrávače MD pro kvalitní určené přehrávač digitální Velmi například elektrického s nebo dobíjecí zařízení fotoaparáty proudu vysokým zařízení MP3 PDA. Prostředí díky...

PS3 - LittleBigPlanet Karting

Předmětů závodit a a motokárových bojujte vyrazte tratích objevujte světě k odemykatelná v za otevřeném spoustou prostředí Usedněte arénách zábavných volant jedinečnými skvělých sesbírání na se v...

Sony MDR-ZX300 červená

Skladnosti tomu Právě díky jejich a dobré jsou. Konstrukce náušníky hlavovým nošení pohodlí nastavitelným Lehká i polstrovanými mostem při s poskytují a dlouhém. MDR-ZX300 Sluchátka poměrem a zaujmou...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie HandsFree](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!